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Универзитет у Београду 

Пољопривредни факултет 

Немањина 6  

Београд, Земун 
 

И з б о р н о м   в е ћ у 

Пољопривредног факултета Универзитета у Београду 
 

 

 

Предмет: Извештај Комисије за избор наставника у звање и на радно место ванредни 

професор за ужу научну област Менаџмент, организација и економика 

производње пословних система пољопривреде и прехрамбене индустрије 

 

 

Одлуком Изборног већа Пољопривредног факултета Универзитета у Београду од 

27.03.2025. године, и решењем Декана, број 400/6-3/1, од 27.03.2025. године о 

именовању чланова Комисије и одређивању председавајућег Комисије за писање 

Реферата за избор наставника у звање и на радно место ванредни професор за ужу 

научну област: Менаџмент, организација и економика производње пословних 

система пољопривреде и прехрамбене индустрије, именована је Комисија у саставу: 

 

1. др Зоран Рајић, редовни професор Пољопривредног факултета Универзитета у 

Београду, ужа научна област: Менаџмент, организација и економика производње 

пословних система пољопривреде и прехрамбене индустрије - председавајући 

Комисије, 

2. др Блаженка Поповић, редовни професор Пољопривредног факултета Универзитета 

у Београду, ужа научна област: Менаџмент, организација и економика производње 

пословних система пољопривреде и прехрамбене индустрије, 

3. др Грујица Вицо, ванредни професор Пољопривредног факултета Универзитета у 

Источном Сарајеву, ужа научна област: Економика пољопривреде. 

 

На основу прегледа и анализе конкурсне документације достављене Комисији, као и 

увида у досадашњи рад и резултате пријављених кандидата, Комисија подноси следећи 

 

 

И з в е ш т а ј 
 

 

Конкурс за избор наставника у звање и на радно место ванредни професор за ужу 

научну област: Менаџмент, организација и економика производње пословних 

система пољопривреде и прехрамбене индустрије објављен је у огласним новинама 

Националне службе за запошљавање „Послови“, бр. 1139, од 09.04.2025. године, а на 

основу одлуке Декана о расписивању конкурса бр. 138/1, од 27.03.2025. године. 

На расписани конкурс пријавиo се један кандидат, др Бојан Димитријевић, доцент на 

Одсеку за агроекономију Пољопривредног факултета Универзитета у Београду. 

 

Материјал који је достављен Комисији садржи:  
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а) Одлуку Изборног већа Пољопривредног факултета Универзитета у Београду од 

27.03.2025. године, и решење Декана, број 400/6-3/1, од 27.03.2025. године о 

именовању чланова Комисије и одређивању председавајућег Комисије за писање 

Реферата за избор наставника у звање и на радно место ванредни професор за ужу 

научну област: Менаџмент, организација и економика производње пословних 

система пољопривреде и прехрамбене индустрије. 

 

б) Пријаву на предметни конкурс, коју је 17.04.2025. године поднео др Бојан 

Димитријевић из Београда, уз коју је доставио и следећа документа и прилоге, 

тражене објављеним конкурсом, а којима се потврђује испуњеност у њему наведених 

услова: 

 Биографију, 

 Списак објављених радова са библиографским и другим релевантним подацима, 

 Изјаву о изворности од 11.04.2025. године, 

 Оверену копију Дипломе о стеченом научном степену доктора наука на 

Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, број УОП - IV: 517 - 2025, 

од 31.03.2025. године, 

 Извод из матичне књиге рођених од 17.03.2025. године,  

 Уверење о држављанству од 18.03.2025. године, 

 Уверење Трећег основног суда у Београду, да против именованог кандидата није 

покренут кривични поступак, нити покренута истрага за кривична дела из 

надлежности наведених судова и тужилаштва, КУ број: 2240/2025, од 03.03.2025. 

године. 

 Докази о испуњености осталих услова за избор у звање и на радно место ванредни 

професор, а који су прописани Законом о високом образовању, Правилником о 

начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника 

Универзитету у Београду, Правилником о минималним условима за стицање 

звања наставника на Универзитету у Београду, Критеријумима за стицање звања 

наставника на Универзитету у Београду, Правилником о уређењу дела поступка 

избора у звања и заснивања радног односа наставника и начину и поступку избора 

у звања и заснивања радног односа сарадника, и Статутом Факултета. 

 

Комисија је констатовала да је пријављени кандидат, др Бојан Димитријевић, поднео 

комплетну документацију захтевану условима конкурса. 

 

1. Биографски подаци кандидата 

 

Др Бојан Димитријевић рођен је 13. марта 1972. године у Лесковцу, у Републици 

Србији. У родном граду завршио је и основну школу и гимназију са дипломама „Вук 

Караџић“. Као средњошколац био је члан удружења „Млади истраживачи Србије“. 

Након завршетка средње школе одслужио је војни рок. 

Основне студије, на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду - Одсек за 

воћарство и виноградарство, уписао је школске 1991/92 године и завршио 17. фебруара 

1998. године, са просечном оценом студирања 8,14, и са оценом 10 на дипломском 

раду. 
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На истом факултету, школске 2000/01. године, уписао је последипломске студије, на 

магистарској групи Организација и економика производње Одсека за агроекономију. 

Након полагања диференцијалних, а потом и редовних испита са просечном оценом 

9,14, одбранио је магистарску тезу под насловом „Организациони модел кооперативе 

произвођача малина“ и стекао научно звање магистра биотехничких наука – област 

агроекономских наука – организације и економике производње, 7. јула 2009. године. 

На Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, на Одсеку за агроекономију, 

24. јуна 2015. године одбранио је докторску дисертацију под насловом „Организационо 

– економски аспекти увођења стандарда квалитета у производњи и преради воћа“, 

стекавши научно звање доктора биотехничких наука – област агроекономских наука 

(Прилог 1). 

Професионалну каријеру започео је радом на Пољопривредном факултету 

Универзитета у Београду, на Институту за агроекономију, где је у периоду од 16. марта 

1999. до 15. марта 2000. године најпре био ангажован као сарадник на пројекту. 

На истом факултету, 15. јуна 2000. године изабран је у звање асистент - приправник за 

ужу научну област Менаџмент, организација и економика производње пословних 

система пољопривреде и прехрамбене индустрије, предмет Организација 

пољопривредне производње. 

У звање асистент за наведену ужу научну област, на истом факултету, изабран је 4. 

марта 2010. године. 

У звање доцента за ужу научну област Менаџмент, организација и економика 

производње пословних система пољопривреде и прехрамбене индустрије, на 

Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, изабран је 26. јануара 2016. 

године, а реизабран 1. децембра 2020. године, где и данас ради. 

Др Бојан Димитријевић је до сада, као аутор и коаутор, објавио преко сто научних и 

стручних радова у изводу и целини, у научним часописима, монографијама, на домаћим 

и међународним скуповима (Прилог 3). 

Поред ангажовања у настави, кандидат др Бојан Димитријевић учествовао је и у 

бројним ваннаставним активностима. Активно учествује у раду различитих комисија и 

одбора, као и у другим активностима на Пољопривредном факултету Универзитета у 

Београду (Прилог 9). Учествовао је у више пројеката, обука, курсева, симпозијума и 

семинара у земљи и иностранству. Крајем 2015. године именован је за члана Радне 

групе Министарства пољопривреде и заштите животне средине Републике Србије за 

израду Програма руралног развоја „Подржимо младе, оживимо село“ (Прилог 10). Био 

је члан организационог и научних одбора на научним конференцијама у земљи и 

иностранству.  

Вишегодишњи је члан Друштва аграрних економиста Србије - ДАЕС, а 2023. године 

изабран је за члана Управног одбора овог друштва (Прилог 12).  

Поседује функционално знање енглеског језика, у свакодневној, као и у 

професионалној комуникацији у вербалној и писаној форми.  

Кандидат има велико радно искуство у коришћењу рачунарске технологије. Активно 

користи велики број компјутерских програма и апликација, како оних који се најчешће 

користе у оквиру најзаступљенијих канцеларијских програмских пакета, тако и оних 

мање заступљених и специјализованих за поједине врсте обраде дигиталних садржаја. 

Ожењен је и има двоје деце. 
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2. Магистарскa и докторскa тезa 

 

Магистарску тезу под насловом „Организациони модел кооперативе произвођача 

малина“ кандидат др Бојан Димитријевић одбранио је 7. јула 2009. године и стекао 

научно звање магистра биотехничких наука – област агроекономских наука – 

организације и економике производње. 

Докторску дисертацију, под насловом „Организационо – економски аспекти увођења 

стандарда квалитета у производњи и преради воћа“, кандидат др Бојан Димитријевић 

одбранио је 24. јуна 2015. године на Пољопривредном факултету Универзитета у 

Београду, стекавши научно звање доктора биотехничких наука – област 

агроекономских наука (Прилог 1). 

 

3. Обавезни услови за избор у звање ванредни професор 

 

3.1. Наставно - педагошки рад кандидата 

 

Од заснивања радног односа у звању асистент – приправник (15.06.2000. године), Бојан 

Димитријевић је изводио вежбе на предмету Организација пољопривредне производње 

на основним академским судијама Одсека за воћарство и виноградарство, затим на 

предмету Организација и економика производње и прераде воћа и грожђа на Одсеку за 

агроекономију, а касније и на предмету Економика и организација предузећа на Одсеку 

за прехрамбену технологију, на групи Технологија конзервисања и врења. 

Након избора у звање асистента (04.03.2010. године) кандидат је на основним 

академским студијама био ангажован у реализацији вежби на предметима: Менаџмент 

производње воћа и грожђа, на студијском програму Агроекономија, Стандарди и 

прописи у воћарству и виноградарству, на студијском програму: Биљна производња – 

Модул: Воћарство и виноградарство и Менаџмент хортикултурне производње, на 

студијском програму: Биљна производња – Модул: Хортикултура. 

Након избора у звање доцента (26.01.2016. године), др Бојан Димитријевић је на 

основним академским студијама ангажован у реализацији наставе на предметима: 

Менаџмент производње воћа и грожђа и Управљање квалитетом у агробизнису на 

студијском програму: Агроекономија, као и на предмету Стандарди и прописи у 

воћарству и виноградарству, на студијском програму: Биљна производња – Модул: 

Воћарство и виноградарство и предмету Менаџмент хортикултурне производње, на 

студијском програму: Биљна производња – Модул: Хортикултура. 

На мастер академским студијама ангажован је у реализацији наставе на предмету 

Менаџмент људских ресурса, и предмету Предузетништво у агробизнису, на 

студијском програму Агроекономија, Модул: Менаџмент у агробизнису, затим на 

предмету Израда бизнис плана у биљној производњи, на студијском програму 

Пољопривреда, на модулима: Ратарство и повртарство, Хортикултура, Органска 

пољопривреда, Зоотехника, Управљање земљиштем и водама, Биотехнички и 

информациони инжењеринг, као и на предмету Менаџмент газдинства усмерених на 

производњу грожђа и вина, на студијском програму Воћарство и Виноградарство и 

винарство, на модулу Виноградарство и винарство. 

На специјалистичким академским студијама био је ангажован у реализацији наставе на 

предмету Стратегијски менаџмент у агробизнису, на студијском програму Управљање 

у агробизнису и трговини. 
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На докторским академским студијама ангажован је у реализацији наставе на предмету 

Пословни системи у пољопривреди, на предмету Системи пољопривредне производње, 

на студијском програму Агроекономија и рурални развој, као и на предмету Пројект 

менаџмент/Project management, на мултидисциплинарном програму докторских студија 

„Agri-food value chain“, који се реализује на енглеском и српском језику. 

Наставно - педагошки рад др Бојана Димитријевића на Пољопривредном факултету, у 

досадашњем периоду, био је усмерен и на пружању свесрдне помоћи студентима у 

изради дипломских, мастер и докторских радова. Наиме, у својству ментора учествовао 

је у раду седам, а као члан, у раду двадесет комисија за одбрану дипломских радова. 

Био је ментор једног мастер рада и члан комисија за израду и одбрану петнаест мастер 

радова. Такође је био члан комисија за одбрану једног специјалистичког, и оцену и 

одбрану две докторске дисертације. Ментор је једне докторске дисертације која је у 

процесу израде (Прилог 8). 

Кандидат др Бојан Димитријевић је више пута учествовао у извођењу и теренског вида 

наставе, а 2019. године био је и руководилац теренске наставе на Катедри за менаџмент 

у агробизнису (Прилог 9).  

Према оцени Комисије, кандидат др Бојан Димитријевић, у домену својих редовних 

наставно - педагошких активности, стручно и квалитетно изводи вежбе, предавања и 

консултације и, на тај начин, успешно помаже студентима у усвајању градива 

предвиђених наставним плановима. Поред наведеног, редовно организује и одржава 

колоквијуме и испите, чиме доприноси успешној реализацији предиспитних и испитних 

обавеза студената. Између осталог, кандидат др Бојан Димитријевић ради и на 

континуираном унапређењу и обогаћивању часова вежби и предавања новим 

теоријским и практичним знањима. Такође, помаже студентима у изради завршних 

радова, и на тај начин учествује и у обезбеђењу наставно - научног подмлатка. 

На основу изложеног, Комисија сматра да је кандидат др Бојан Димитријевић, у свом 

досадашњем раду на Пољопривредном факултету дугом двадесетпет година, стекао 

квалитетно наставно и педагошко искуство, што је и показао успехом у свим облицима 

рада са студентима. 

 

3.1.1. Оцена педагошког рада кандидата у студентским анкетама 

 

Према подацима Студентске службе Пољопривредног факултета Универзитета у 

Београду, наставни и педагошки рад др Бојана Димитријевића током целокупног 

претходног изборног периода је у анонимним студентским анкетама оцењен високим 

просечним оценама.  

Према приложеном збирном статистичком извештају о вредновању педагошког рада 

наставника и сарадника Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, др Бојан 

Димитријевић оцењен је средњом оценом 4,35, и као наставник, и као сарадник (Прилог 

2). 

 

3.1.2. Обезбеђење наставно - научног подмлатка 

 

Рад др Бојана Димитријевића са студентима у досадашњем периоду био је усмерен и на 

обезбеђење наставно - научног подмлатка, што се огледа и у томе што је у својству 

ментора учествовао је у раду седам, а као члан, у раду двадесет комисија за одбрану 

дипломских радова. Био је ментор једног мастер рада и члан комисија за израду и 

одбрану петнаест мастер радова. Такође је био члан комисија за одбрану једног 
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специјалистичког, и оцену и одбрану две докторске дисертације. Ментор је једне 

докторске дисертације која је у процесу израде (Прилог 8). 

 

3.1.3. Уџбеници, практикуми, монографије 

 

После избора у звање доцент др Бојан Димитријевић је објавио један уџбеник: 

Вицо Грујица, Димитријевић Бојан, Бодирога Радомир, Јандрић Мерсида (2024): 

Бизнис план у пољопривреди, Пољопривредни факултет Универзитета у Источном 

Сарајеву, ISBN 978-99976-816-4-5, COBISS.RS-ID 141435393 (Прилог 5). 

Ова публикација је на предлог Већа катедре за Менаџмент у агробизнису, а затим и 

Наставно научног већа Института за агроекономију, од стране Одбора за издавачку 

делатност Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, одобрена за 

коришћење као наставна публикација на Мастер академским студијама, Студијског 

програма Пољопривреда, за предмет Израда бизнис плана у биљној производњи, као и 

у поступку избора у одговарајуће звање (Одлука Одбора за издавачку делатност -  

Прилог 5.1). 
 

3.2. Научно - истраживачки рад кандидата  
 

3.2.1. Објављени и саопштени научно - истраживачки радови 
 

Др Бојан Димитријевић је до сада, као аутор и коаутор, објавио стотринаест научних и 

стручних радова у изводу и целини, у научним часописима, монографијама, на домаћим 

и међународним скуповима. Библиографски подаци свих референци приказани су у 

Списку научних радова (Прилог 3). 

У периоду пре избора у звање доцента др Бојан Димитријевић је објавиo један рад у 

тематском зборнику међународног значаја (М14), два рада у међународним часописима 

(М23), четири рада у националном часопису међународног значаја (М24), два рада у 

категорији поглавље у истакнутој монографији националног значаја или рад у 

истакнутом тематском зборнику водећег националног значаја (М44), четири рада у 

категорији поглавље у монографији националног значаја или рад у тематском зборнику 

националног значаја (М45), један рад у врхунском часопису националног значаја (М51), 

четири рада у истакнутом националном часопису (М52), и два рада у националним 

часописима (М53). На међународним скуповима саопштиo је 42 рада, од чега је 20 

саопштења са међународних скупова штампано у целини (М33), а 22 саопштења је 

штампано у изводу (М34). На скуповима националног значаја саопштио је три рада која 

су штапана у целини (М63). 

После избора у звање доцента кандидат је објавио три рада у међународним 

часописима (М23), три рада у националном часопису међународног значаја (М24), 

један рад у категорији поглавље у монографији националног значаја или рад у 

тематском зборнику националног значаја (М45), два рада у врхунским часописима 

националног значаја (М51), један рад у истакнутом националном часопису (М52), и 

шест радова у националним часописима (М53). На међународним скуповима саопштиo 

је 16 радова, од чега је 11 саопштења са међународних скупова штампано у целини 

(М33), а 5 саопштења је штампано у изводу (М34). На скуповима националног значаја 

саопштио је 15 радова која су штапани у целини (М63). 

На основу вредновања свих 113 публикованих радова, а према Правилнику о поступку, 

начину вредновања и квантитативном исказивању научноистраживачких резултата 

истраживача, коефицијент научне компетентности кандидата износи 150,5, од чега је 

90,5 остварио пре, а 60 након избора у звање доцента (Табела 1). 
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Од укупног броја публикованих 113 референци, 66 научних радова кандидат је објавио 

пре избора у звање доцента, а и 47 научних радова после избора у наведено звање. 
 

Табела 1. Врста и квантификација индивидуалних научноистраживачких резултата 

др Бојана Димитријевића 

Врста и 

вредност 

резултата 

Назив групе резултата 

До избора у 

звање доцента 

После избора у 

звање доцента 
Укупан 

број 

бодова 
Број 

радова 

Број 

бодова 

Број 

радова 

Број 

бодова 

M14=5 

Монографска 

студија/поглавље у књизи М12 

или рад у тематском зборнику 

међународног значаја  

1 5 - - 5 

М23=4 Рад у међународном часопису 2 8 3 12 20 

М24=4 
Рад у националном часопису 

међународног значаја 
4 16 3 12 28 

М33=1 
Саопштење са међународног 

скупа штампано у целини 
20 20 11 11 31 

М34=0,5 
Саопштење са међународног 

скупа штампано у изводу 
22 11 5 2,5 13,5 

М44=3 

Поглавље у књизи М41 или 

рад у истакнутом тематском 

зборнику водећег националног 

значаја 

2 6 - - 6 

М45=1,5 

Поглавље у књизи М42 или 

рад у тематском зборнику 

националног значаја 

4 6 1 1,5 7,5 

М51=3 
Рад у врхунском часопису 

националног значаја 
1 3 2 6 9 

М52=1,5 
Рад у истакнутом 

националном часопису  
4 6 1 1,5 7,5 

М53=1 Рад у националном часопису 2 2 6 6 8 

М63=0,5 

Саопштење са скупа 

националног значаја 

штампано у целини 

3 1,5 15 7,5 9 

М70=6 
Одбрањена докторска 

дисертација 
1 6 - - 6 

У к у п н о 66 90,5 47 60 150,5 
 

Сви објављени и саопштени радови кандидата др Бојана Димитријевића после избора у 

звање доцента су из области наставне дисциплине за коју конкурише. По својој 

тематици, радови могу да се сврстају у четири групе. 

У оквиру прве групе радова кандидат је испитивао економску исплативост планираних 

улагања у поједине линије пољопривредне производње и прераде која се реализује на 

породичним газдинствима, као организационој форми пословних система у 

пољопривреди која је најзаступљенија у Републици Србији. Фокус, у овој групи радова, 

био је на утврђивању очекиване исплативости улагања средства у одређену производњу 

и у одређеном тренутку, као и формулисање организационо - економских модела. 
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Анализа економске исплативости планираних улагања имала је за циљ да покаже 

оправданост улагања. Овде спадају радови под редним бројем 73, 76, 79, 80, 82, 83, 84, 

92, 101, 102, 103, 105, 106, 108, 109. 

Другу групу чине радови који се баве анализом производње и прераде појединих 

пољопривредних култура, раса стоке и дивљачи (радови  под редним бројем 71, 72, 77, 91, 

97, 100, 107, 112, 113, 114). У овим радовима извршена је анализа услова за производњу и 

прераду поменутих категорија, односно анализа производних фактора, оствареног обима 

производње, као и постигнутих економских резултата. Поред тога, анализиране су и 

могућности пласмана, али и развојне могућности њихове производње и прераде. 

У трећу групу спадају радови који обрађују проблематику организационих и 

економских аспеката реализације органске производње у оквиру пословних система 

сектора пољопривреде и прехрамбене индустрије. У ову групу спадају радови под 

редним бројем, 70, 81, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 93, 94, 95, 96, 98, 99, 104, 111. 

Четврту групу чине радови који се баве људским ресурсима и интелектуалним 

капиталом у пословним системима пољопривреде и прехрамбене индустрије, и у вези 

са тим, иновацијама, предузетништвом и управљањем квалитетом у сектору 

агробизнисa. То су радови под редним бројем 68, 69, 74, 75, 78, 110.  

Посматрано у целини, на основу напред изложеног, може да се закључи да 

научноистраживачки рад др Бојана Димитријевића, по тематици, може да се сврста у 

научну област Менаџмент, организација и економика производње пословних система 

пољопривреде и прехрамбене индустрије  

Комисија сматра да је др Бојан Димитријевић испољио значајну активност у свом 

научноистраживачком и стручном раду, те да објављени радови представљају допринос 

развоју агроекономске науке и струке уопште, превасходно за развој уже научне 

области за коју је и расписан конкурс за избор у звање ванредни професор. 

 

Опис одабраних радова након избора у звање доцента 
 

1. Djekic Ilija, Dimitrijevic Bojan, Tomic Nikola (2017): Quality Dimensions of 

Intellectual Capital in Serbian Fruit Industry, Engineering Management Journal 2017 

29 (3):154-164. 

(М23) 
 

Циљ овог истраживања био је анализирање перцепције интелектуалног капитал у 

предузећима воћарске индустрије у Републици Србији, узимајући у обзир њихову 

величину, сектор и статус сертификације. У истраживању су интервјуисани 

представници 75 предузећа. Подаци анкете анализирани су кроз 56 показатеља, који су 

груписани у три подкатегорије интелектуалног капитала: људски капитал, структурни 

капитал и релациони капитал. Ово студија пружа увид у то како воћарска индустрија у 

земљи у развоју, перципира интелектуални капитал, али такође и демонстрира 

могућност да се модели који се примењују у другим индустријским гранама употребе и 

у индустрији хране. Новитет у овом приступу огледа се у свођењу фактора 

интелектуалног капитала на два различита приступа, и то, „квалитет купаца“ и 

„квалитет заинтересованих страна“, посматрајући квалитет као доминантну основу и за 

купце и за заинтересоване стране. Истраживање је показало  да су микро предузећа и 

несертификована предузећа фокусирана на купце, док су пак средња и сертификована 

предузећа усредсређена на задовољавање захтева свих заинтересованих страна. Ова 

студија је од значаја за менаџере и инжењере који користе моделе интелектуалног 

капитала у прехрамбеној, односно воћарској индустрији. Представљени модел 
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истражује потенцијал интелектуалног капитала у утврђивању могућности за 

побољшање квалитета, перформанси предузећа, и на тај начин, повећање својих 

конкурентских предности. 

 

2. Vasiljević Z., Popović N., Dimitrijević B., Vujović D., Kalanović Bulatović B. (2017): 

Influence of the governmental investment subsidies on development of serbian 

viticulture, Economic Themes, 55 (2) 3, pp. 179-198, Print ISSN: 0353-8648, Online 

ISSN: 2217-3668, UDC 634.8:330.3 22.14 (497.11), Faculty of Economics, Niš. 

(М51) 
 

Овај рад се бави испитивањем утицаја система садње винове лозе на економску 

ефективност подизања винограда у Србији. У раду је представљено истраживање 

утицаја државних субвенција на могућност улагања у подизање винограда на 

газдинствима у Србији. Анализа спроведена у раду требало је да одговори на питање 

који су разлози за опадање површина под виноградима и опадање производње грожђа у 

Србији и да ли то има везе са високим инвестиционим трошковима подизања нових и 

обнављања старих засада. У раду се анализира утицај владиних мера аграрне политике 

и субвенција на повећање ефикасности инвестиција у подизању винограда. Подаци за 

анализу улагања (инвестиције, вредност производње, оперативни трошкови) 

прикупљени су путем анкете на фармама у Централној Србији, док су подаци о 

владиним мерама и субвенцијама узети из Министарства пољопривреде и заштите 

животне средине Републике Србије. Анализа је показала да улагања у винограде нису 

профитабилна без државних субвенција и подршке. 

 

3. Djekic Ilija, Dimitrijevic Bojan, Smigic Nada (2022): Consumer complaints associated 

with food quality, Journal of Consumer Protection and Food Safety (Journal für 

Verbraucherschutz und Lebensmittelsicherheit), Vol. 18, pp. 57 – 69, Springer, ISSN 

1661-5867.  

(М23 = 4,0) 
 

Основни циљ ове студије био је да се анализира укупна перцепција квалитета хране и 

притужбе потрошача у вези са незадовољавајућим квалитетом хране. При том је у раду 

извршена категоризација квалитета хране и карактеристика притужби потрошача 

коришћењем Кано модела, као једног од ефикасних аналитичких алата за процену 

квалитета и конкурентности производа или услуга у процесу управљања квалитетом 

производа и услуга. У овом контексту Кано модел је коришћен као алат за дефинисање 

приоритетних потреба и преференција купаца, а у циљу доношења адекватних 

пословних одлука. У овом истраживању је извршено испитивање оних својства хране 

која представљају кључне разлоге за приговор потрошача, као и радње које се 

предузимају у поступку решавања притужби, односно њиховим управљањем. У оквиру 

овог истраживања анкетирано је 844 испитаника из Републике Србије. Прехрамбени 

производи, које испитаници сматрају најквалитетнијим су зачини, житарице и 

слаткиши, за разлику од меса и готових јела који су најслабије оцењени. Поред тога, 

резулати истраживања сугеришу потребу истраживања усмерених на анализу 

управљања притужбама у циљу постизања бољих пословних резултата пословних 

системима сектора производње хране. 

 

4. Булатовић Бранка, Димитријевић Бојан, Голијан Јелена (2018): Ефикасност 

производње шљиве у систему органске производње на породичном газдинству, 

Зборник радова са научног скупа Село и пољопривреда, Пољопривредни факултет, 
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Универзитет Бијељина, уредници Боро Крстић, Бранка Булатовић, ISBN 978-99976-751-

0-1 COBISS.RS-ID 7651864, 304-317. 

(М63) 
 

У овом раду анализом су обухваћени општи подаци о технологији производње шљиве у 

систему органске производње, остварени принос, као и економска анализа резултата 

ове врсте производње на посматраном породичном газдинству. На основу аналитичке 

обрачунске калулације израчуната је цена коштања шљиве, која износи 33,68 динара по 

килограму, што је знатно више у односу на шљиву која је произведена у 

конвенционалном систему. У анализираној години економичност производње била је 

5,2, стопа рентабилности 80,75, што је резултат добре продајне цене шљиве те године, 

док је продуктивност износила 8,25 кг по радном сату радника. На основу тога, може се 

закључити да анализирани услови и резултати производње указују на веома успешно 

гајење шљиве у систему органске производње на посматраном газдинству. 

 

5. Dimitrijević Bojan, Bulatović Branka, Rajić Zoran (2019): Production of apples as 

possibility for family farms development, Journal of Agricultural, Food and Environmental 

Sciences - JAFES, Vol. 73, No. 2, December 2019,  online ISSN 2545-4315, Special Issue: 

Proceedings 12
th

 AAEM International Conference - Changes & Challenges in South East 

European Agricultural Economics, “Ss. Cyril and Methodius" University in Skopje, Faculty 

of Agricultural Sciences and Food - Skopje, pp. 87-91. 

(М33) 
 

Овај рад се бави испитивањима у вези са производњом јабука као могућношћу за развој 

породичног газдинства. Истраживања у овом раду су имала за циљ да процене ниво 

рентабилности и економичности производње кроз динамичке и статичке методе за 

оцену економске ефективности. Као динамички модели за оцену економске 

ефективности коришћени су капитална вредност, којом је утврђено да је инвестиција за 

подизање засада јабуке економски оправдана. Сви економски показатељи показују 

позитивне резултате. Код оцене статичких модела економске ефективности инвестиције 

коришћени су показатељи економичнсти, рентабилности и продуктивности који такође 

имају позитивне резултате. 

 

3.2.2. Цитираност 
 

Овај податак је обавезан само код избора у звање редовног професора. 
 

4. Изборни услови 
 

4.1. Стручно - професионални допринос 
 

Стручно професионални допринос др Бојана Димитријевића огледа се у више аспеката.  

Један је од уредника Зборника радова са научног симпозијума са међународним 

учешћем „Agribusiness, Food and Rural Areas – Perspectives and Challenges of Agenda 

4.0“, чији је издавач Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, а који је 

oдржан на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, 21-22.9.2023. године 

(Прилог 6). 

Био је члан Организационог одбора научног скупа „Село и пољопривреда“, одржаном 

20-21.9.2018. године у Бијељини, Република Српска, Босна и Херцеговина (Прилог 7). 

Као члан Научног одбора учествовао је у раду научног скупа „Село и пољопривреда“, 

Бијељина, Република Српска, Босна и Херцеговина 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 и 2024. 
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године. Био је члан и Научног одбора симпозијума са међународним учешћем 

„Agribusiness, Food and Rural Areas – Perspectives and Challenges of Agenda 4.0“, 

oдржаног на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, 21-22.9.2023. 

године. Као члан Научног одбора учествовао је у раду саветовања са међународним 

учешћем под називом „Oдрживи развој Браничевског округа и енергетског комплекса 

Костолац“, 2020, 2021, 2022, 2023. и 2024. године, у Пожаревцу, Република Србија, 

Рад др Бојана Димитријевића са студентима у досадашњем периоду био је усмерен и на 

обезбеђење наставно - научног подмлатка, што се огледа и у томе што је у својству 

ментора учествовао је у раду седам, а као члан, у раду двадесет комисија за одбрану 

дипломских радова. Био је ментор једног мастер рада и члан комисија за израду и 

одбрану петнаест мастер радова. Такође је био члан комисија за одбрану једног 

специјалистичког, и оцену и одбрану две докторске дисертације. Ментор је једне 

докторске дисертације која је у процесу израде (Прилог 8). 

Стручно - професионални допринос и научна компетентност кандидата др Бојана 

Димитријевића, огледа се и у чињеници да је као истраживач, у протеклом изборном 

периоду, учествовао у три национална пројекта: 

 „Рурално тржиште рада и рурална економија Србије – Диверзификација дохотка и 

смањење сиромаштва”, (2011 - 2020. године), број 179028, финансиран од стране 

Министарствa  просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије.  

 „Утврђивање износа изгубљеног прихода и додатних трошкова у производњи воћа и 

поврћа у периоду конверзије и у сертификованој органској производњи“, (2018. 

године), број 680-00-00040/2017-02, финансиран од стране Министарства 

пољопривреде шумарства и водопривреде Републике Србије. 

 „Развој модела за анализу ефеката мера аграрне политике и унапређење система 

рачуноводствених података на пољопривредним газдинствима“, (2016. године), број 

680-00-6/1/16-02, финансиран од стране Министарства пољопривреде и заштите 

животне средине Републике Србије (Прилог 4). 

 

4.2. Допринос академској и широј заједници 
 

Након избора у звање доцент др Бојан Димитријевић активно је учествовао у раду 

органа Пољопривредног факултета Универзитета у Београду. Био је заменик члана 

Комисије за стамбена питања у периоду 2014 - 2016. године. Учествовао је у припреми 

тестова за пријемне испите и реализацији пријемних испита 2016, 2017, 2018, 2019. 

године. Био је руководилац теренске наставе Катедре за менаџмент у агробизнису 2019. 

године. Члан је Одбора за издавачку делатност од 2021 године до данас (Прилог 9). 

Кандидат, др Бојан Димитријевић, именован је 2015. године за члана Радне групе 

Министарства пољопривреде и заштите животне средине за израду Програма руралног 

развоја „Подржимо младе, оживимо село“ (Прилог 10). 

Учествовао је у наставним активностима ван студијских програма, и то: 

 на Семинару под називом: „Modern Agricultural Technology and Food Security for 

Developing Countries“, одржаном у Народној Републици Кини у периоду од 18.10. до 

07.11.2016. године, организованом од стране Центра за економску сарадњу са 

иностранством, Министарства пољопривреде Народне републике Кине.  

 у реализацији округлих столова и предавања, као део активности у оквиру пројекта 

„Утврђивање износа изгубљеног прихода и додатних трошкова у производњи воћа и 

поврћа у периоду конверзије и у сертификованој органској производњи“, током 

2018. године.  
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 у теоријској и практичној обуци из органске пољопривредне производње у оквиру 

„Програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике 

руралног развоја града Београда за 2020. годину у циљу саветодавних активности 

ради подизања општег знања из области органске производње“, организованом на 

Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, 18-19.6.2020. године. 

 на е-курсу за органску пољопривреду, организованом од стране BTSF acadamy 

(Better Training for Safer Food), Европске Комисије, у периоду од 12. до 16.4.2021. 

године. 

 у теоријској и практичној обуцу из области стартапа, организованој у оквиру 

активности Агрино инкубатора, на Пољопривредном факултету Универзитета у 

Београду, 9-31.5.2024. године. (Прилог 11). 

 

4.3. Сарадња са другим високошколским, научно - истраживачким 

установама у земљи и иностранству 
 

Кандидат др Бојан Димитријевић био је члан Националног удружења за развој органске 

производње Serbia оrganika и Научног друштва аграрних економиста Балкана - НДАЕБ. 

Вишегодишњи је члан Друштва аграрних економиста Србије - ДАЕС, а 2023. године је 

изабран за члана Управног одбора ДАЕС (Прилог 12). 

 

5. Закључци и препоруке Комисије  
 

На основу анализе комплетне конкурсне документације и стицања увида у наставно - 

педагошки, научно - истраживачки рад, стручно професионални допринос, као и 

допринос академској и широј заједници и сарадњу са другим научно - истраживачким 

установама у земљи и иностранству, у својству чланова комисије за припремање 

Извештаја, закључујемо да је кандидат Бојан Димитријевић остварио запажене 

резултате. 

Кандидат је остварио висок ниво педагошког рада на предметима на којима изводи 

наставу, што је потврђено анонимним студентским анкетама. У свом досадашњем раду 

на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду, дугом двадесетпет година, 

стекао је значајно наставно и педагошко искуство у свим облицима сарадње са 

студентима, и помагао им, са запаженим успехом, у усвајању предвиђеног градива и 

испуњавању обавеза предвиђених наставним планом, укључујући и менторства и 

чланства у комисијама за припрему и одбрану дипломских, мастер и докторских 

радова. 

Постигао је значајне резултате у научно - истраживачком раду, објављивањем радова у 

међународним и домаћим часописима и зборницима радова. Укупно је објавио или 

саопштио 113 научних радова, од чега 47 након избора у звање доцента и остварио 

укупни коефицијент научне компетентности 150,5, од чега 60 након избора у звање 

доцента. 

Запажен стручно - професионални допринос остварио је чланством у организационом и 

научним одборима на научним скуповима националног нивоа, у комисијама за израду 

завршних радова на академским мастер и докторским студијама, као и учешћем на 

научним пројектима. Допринос академској и широј заједници кандидата огледа се у 

активном раду у органима Пољопривредног факултета Универзитета у Београду. 

Сарадњу са другим високошколским, научно - истраживачким установама у земљи и 

иностранству остварио је вишегодишњим активним чланством у Друштву аграрних 

економиста Србије - ДАЕС, Националном удружењу за развој органске производње 

Serbia оrganica, и Научног друштва аграрних економиста Балкана - НДАЕБ. 
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На основу свега изложеног, Комисија сматра да је др Бојан Димитријевић испунио све 

обавезне и изборне услове прописане Законом о високом образовању и Правилником о 

минималним условима за стицање звања наставника на Универзитету у Београду и 

предлаже Изборном већу Пољопривредног факултета Универзитета у Београду да 

прихвати овај Извештај и да др Бојана Димитријевића изабере у звање и на радно 

место ванредни професор за ужу научну област Менаџмент, организација и 

економика производње пословних система пољопривреде и прехрамбене 

индустрије. 

 

Београд,  

28.04.2025. године 

 

Чланови комисије: 

 

__________________________ 

Др Зоран Рајић, редовни професор 

Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, 

ужа научна област: 

Менаџмент, организација и економика производње 

пословних система пољопривреде 

и прехрамбене индустрије 

 

__________________________ 

Др Блаженка Поповић, редовни професор 

Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, 

ужа научна област: 

Менаџмент, организација и економика производње 

пословних система пољопривреде 

и прехрамбене индустрије 

 

____________________________ 

Др Грујица Вицо, ванредни професор 

Пољопривредног факултета  

Универзитета у Источном Сарајеву, 

Босна и Херцеговина 

ужа научна област: 

Економика пољопривреде 
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